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Предмет: Обавештење о доношењу решења о давању сагласности на студију о процени утицаја 

на животну средину  
 

 

Надлежни орган вас обавештава да је донето Решење о давању сагласности на Студију о 

процени утицаја на животну средину за пројекат Пројекта изградње аутопута Београд-

Зрењанин-Нови Сад, Деоница 2, Зрењанин-Нови Сад од км 67+662.47 до км 100+757.80 и од км 

102+750.00 до км 105+395.53 на к.п. које припадају: КО Словачки Арадац, КО Српски Арадац, КО 

Жабаљ, КО Ђурђево, КО Каћ, КО Нови Сад III. 

Носилац пројекта ''Коридори Србије'' д.о.о. Београд, улица Краља Петра бр. 21, Београд. 
 

 Решење о давању сагласности је донето 11. 09. 2024. године на основу предлога одлуке 

који је саставни део Извештаја Техничке комисије, као и увидом у достављену документацију, 

којом је констатовано да предметни пројекат нема негативан утицај на животну средину. 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
Доставити: 
1. Наслову 
2. Архиви 
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Покрајински секретаријат за урбанизам и заштиту животне средине, на основу члана 25. 
Закона о процени утицаја на животну средину ("Службени гласник РС", бр. 135/04 и 36/09) 
објављује 

 
         О Б А В Е Ш Т Е Њ Е 

     о доношењу решења о  давању сагласности на Студију о процени 
утицаја на животну средину 

 
Надлежни оган обавештава јавност да је 11. 09. 2024. године, донето Решење о давању 

сагласности на Студију о процени утицаја на животну средину ПРОЈЕКТА изградње аутопута 
Београд-Зрењанин-Нови Сад, Деоница 2, Зрењанин-Нови Сад од км 67+662.47 до км 
100+757.80 и од км 102+750.00 до км 105+395.53 на к.п. које припадају: КО Словачки Арадац, 
КО Српски Арадац, КО Жабаљ, КО Ђурђево, КО Каћ, КО Нови Сад III, носиоца пројекта 
''Коридори Србије'' д.о.о. Београд, улица Краља Петра бр. 21, Београд. 

 Решење о давању сагласности је донето на основу предлога одлуке који је саставни 
део Извештаја Техничке комисије као и увидом у достављену документацију, којом је 
констатовано да предметни пројекат својом реализацијом неће имати негативних утицаја на 
животну средину уколико се испоштују прописане мере заштите. 

Ради заштите чиниоца животне средине, носилац пројекта је дужан да обезбеди услове 
и спроведе мере дефинисане поглављем 8.0 Студије о процени утицаја на животну средину, 
као и да обезбеди извршавање програма праћења утицаја на животну средину, предвиђеног 
поглављем 9.0 Студије о процени утицаја  на животну средину. 

Решење о давању сагласности на студију о процени утицаја на животну средину је 
коначно у управном поступку. Против овог решења се може покренути управни спор пред 
Управним судом у Београду у року од 30 дана од дана објављивања овог обавештења. 
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